

2013年7月18日 星期四  
编辑:高洪超 美编/组版:宋时梅

# 五旬“老贼”公交车上盗窃

失主的钱包放挎包最底层，这贼能从一堆东西里把钱包翻出来

□记者 王震 报道

□通讯员 刘勇强

**本报7月17日讯** 17日早上，市民张女士乘坐公交车只走了三站路，钱包就被偷走了。幸运的是，公安环翠分局反扒民警早就发现了小偷，在小偷下车后，民警将其抓获。一小时后，张女士接到民警电话，仍不知钱包被盗。

17日6时30分起，反扒民警开始反扒巡逻。7时40许，在市区几处公交站点，一频繁换乘公交车的可疑男子进入民警视野。这名50多岁的男子在华夏集团公交站点下车，短短几分钟后尾随一

女士上了112路公交车。公交车行驶至每美商城公交站点时，这名男子下车，快步走向路旁花坛，民警断定小偷刚得手。

两名反扒民警快步赶上男子，男子随手把一个粉红色钱包丢在地上，转身就跑。两名民警跟上，抓捕过程中，男子奋力挣扎，一名民警的手受伤，小偷终被制服，并被戴上手铐。

经查，粉红色钱包内有1970元现金，另有失主张女士的身份证、银行卡等物品。

在公安环翠分局审讯室内，这名小偷拒不承认盗窃事实，坚持钱包是“捡来的”。白某称，他当

天早上乘船来到威海，从市区乘公交车赶往经区“看病”。

经查，这名白姓男子已53岁，来自黑龙江，此前曾多次因扒窃被公安机关处理。民警介绍，海港客运站早在6月27日就搬迁至经区，白某不可能从老客运站下船。

当天上午，张女士也赶到公安环翠分局领回了自己的钱包，“接到电话时，我还以为是朋友开玩笑呢。”张女士说，她把钱包放到了挎包的最底层，上面覆盖了水杯等一堆物品，“小偷能从一堆东西里把钱包翻出来，还不让我察觉到，真是不可思议”。



▲反扒民警擒住白某。

## 荣成系列蒙面劫案告破

两歹徒蒙面抢劫夜行女子，作案三起

□记者 赵兵 报道

□通讯员 于东方

**本报7月17日讯** 7月17日，王某在荣成家中被抓获，其与同伙从六月份以来专挑女性抢劫，共作案三起。

7月11日夜，荣成市区发生一起拦路抢劫案，两名下夜班女子被两名蒙面男子尾随，随身携带的物品被抢走。荣成警方访问受害人了解到，犯罪嫌疑人的作案手段与此前发生的两起蒙面持刀劫案类似。

2013年6月底以来，荣成市发生2起夜间抢劫女性案件，犯罪嫌疑人趁夜色的掩护，蒙面持

刀，将受害人随身携带的包及身上的财物洗劫一空后逃之夭夭，给受害人造成极大的心理伤害和财产损失。

民警便将三起案件并案展开侦破。通过调取案发现场周边监控，民警确定了两名男子的体貌特征。经进一步调查，确定其中一男子名叫王某，7月17日，民警赶往其家中将王某抓获，并根据其交待在市区将另一犯罪嫌疑人钱某抓获。

经审查：犯罪嫌疑人钱某、王某通过QQ商定犯罪预谋。6月底的一天晚上9点左右，俩人窜到荣成市老中医院一条胡同，看到一男一女由南往北走，俩人

就紧跟在其身后。之后，两名犯罪嫌疑人就把提前准备好的口罩戴上，钱某拿刀顶着男子，王某拿刀逼着女子，抢劫受害人300元钱后逃窜。当晚两人又坐出租车到荣成人民医院附近，并于当晚11点多又蒙面持刀抢劫了一单身女子，从女子包里翻走200多元现金和一部手机。

7月10日晚上10点多钟，两名犯罪嫌疑人又窜到荣成阳光影城北边的一条胡同，对两名女子实施抢劫，抢得现金200多元和一部手机。

目前，两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留，案件正在进一步审理之中。

## 喷辣椒水，抢得300元

跑了数百米，劫犯落网

□记者 吕修全 报道

□通讯员 陈雷

**本报7月17日讯** 16日，荣成市公安局刑侦大队破获一起抢劫案，劫犯王某逃离现场不久后被抓获。当日下午2时许，王某以找人为借口进入一肉食店，

用辣椒水喷店主，抢得300余元。

16日下午2时许，荣成市公安局滕家派出所接110指挥中心指令称，滕家镇驻地龙大肉食店内发生抢劫，劫犯刚逃离现场。民警迅速出击，向劫犯逃跑方向追击。很快，在距离案发现

场不到数百米的竹君酒店附近，民警发现了正在逃跑的劫犯王某，将其抓获。王某交代，当日下午2点，他以找人为借口进入滕家镇龙大肉食店，趁店主不备用辣椒水喷其脸部，抢得300余元现金后逃窜。王某已被刑拘，此案正在进一步审理中。

## 网恋失败，男子欲寻短见 宅居旅馆，民警劝其回头

□记者 吕修全 报道

□通讯员 宫明 姜炳辉

**本报7月17日讯** 安徽籍男子张某在乳山打工两年，今年年初和一烟台女网民网恋。网恋受挫后，14日，张某竟写下遗书欲自杀，幸亏当晚乳山警方例行夜查旅馆，及时发现张某。经过说服，15日下午，张某最终放弃轻生想法。

安徽巢湖人张某今年24岁。两年前，张某来到乳山某厂打工。今年年初，张某迷上网络交友，和烟台女网友刘某最谈得来，张某还专程跑到烟台看望刘某。6月下旬，张某回了一趟安徽老家，父母开始张罗着给他介绍对象。因心有所恋，张某与父母大吵了一架。6月26日，张某偷拿了家里5000元钱后不辞而别，返回乳山。此后，张某没有回厂上班，而是住旅馆、泡

网吧。7月5日，张某去了趟烟台，带着刘某大手大脚地花钱，5天后，张某兜里的钱花得差不多了，不得不回到乳山。

此后，刘某提出分手。想到自己挥霍了父母辛辛苦苦积攒下来的5000元钱，网恋无果，张某悔恨交加，产生了轻生念头。14日夜，张某从网吧回来后，流着泪写下了遗书。

14日晚10时开始，乳山警方突击排查旅馆。金岭派出所民警检查张某的房间时，发现他“可疑”，遂将他带回派出所。面对询问，张某遮遮掩掩、表情异样，被问及家庭情况时，张某泣不成声。民警很快从他的旅行包里翻出写给家人的两封遗书。民警后对张某进行耐心细致的说服，几乎交流了一天一夜，15日下午，张某终于表示要积极面对生活，不做自杀的傻事。

夏季气温高、雷雨多，易燃易爆危险化学品生产、储存、运输单位防火防雷任务严峻。7月12日至7月16日，高区消防大队专项检查30家易燃易爆单位，此次检查，危化品生产装置、储罐的防雷防静电和降温保护设施是检查重点。检查发现总体情况较好，无重大火灾隐患，但多数单位存在值班人员脱岗现象。

夏季雨水多、光照强，消防远程监控系统易受影响。16日开始，乳山消防安保大队排查全市上百家消防远程监控系统，对监控设施的运行、维护记录进行了全面检查，对部分单位设备运行中出现的故障，及时维修排障，确保设备正常运行。

黄莎莎

姜婷